免責聲明

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因 公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

股票發行人現金股息(可選擇以股份代替)公告	
發行人名稱	中駿集團控股有限公司
股份代號	01966
多櫃檯股份代號及貨幣	不適用
相關股份代號及名稱	05372 CHINA SCE GROUP HOLDINGS LIMITED N2304
	05948 CHINA SCE GROUP HOLDINGS LIMITED N2404
	40444 CHINA SCE GROUP HOLDINGS LTD N2505
	40590 CHINA SCE GP HLDGS LTD N2602
	40628 CHINA SCE GROUP HOLDINGS LTD N2409
公告標題	截至2021年12月31日止年度之末期股息
公告日期	2022年3月30日
公告狀態	新公告
股息信息	
股息類型	末期
股息性質	普通股息
財政年末	2021年12月31日
宣派股息的報告期末	2021年12月31日
宣派股息	每股 0.06 HKD
股東批准日期	2022年6月24日
預設選項	現金
代息股份信息	
現金股息轉換為代息股份的價格	有待公佈
寄發股票日期	2022年8月24日
代息股份之首個買賣日期	有待公佈
可以部分現金及部分新股方式收取股息	是
零碎股份處理方式	有待公佈
香港過戶登記處相關信息	
派息金額及公司預設派發貨幣	每 股 0.06 HKD
匯率	1 HKD : 1 HKD
選擇權截止時限	有待公佈
除淨日	2022年7月5日

為符合獲取股息分派而遞交股份過戶 文件之最後時限	2022年7月6日 16:30
暫停辦理股份過戶登記手續之日期	由 2022年7月7日 至 2022年7月8日
記錄日期	2022年7月8日
股息派發日	2022年8月24日
股份過戶登記處及其地址	香港中央證券登記有限公司
	灣仔皇后大道東183 號
	合和中心17 樓1712 - 1716 室
	香港
代扣所得稅信息	
股息所涉及的代扣所得稅	不適用
發行人所發行上市權證/可轉換債券的相關信息	
發行人所發行上市權證/可轉換債券	不適用
其他信息	
其他信息	不適用

發行人董事

於本公告刊發日期,執行董事為黃朝陽先生、陳元來先生、鄭曉樂先生、黃攸權先生及黃倫先生,獨立非執行董事為丁良輝先生、 呂鴻德先生及戴亦一先生。